



Free Questions for PDI by go4braindumps

Shared by Mack on 20-10-2022

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Consider the following code snippet:

```
public static List<Lead> obtainAllFields(Set<Id> leadIds){
    List<Lead> result = new List<Lead>();
    for(Id leadId : leadIds){
        result.add([SELECT FIELDS(ALL) FROM Lead WHERE Id = :leadId]);
    }
    return result;
}
```

Given the multi-tenant architecture of the Salesforce platform, what is a best practice a developer should implement and ensure successful execution of the method?

Options:

- A- Avoid executing queries without a limit clause.
- B- Avoid returning an empty List of records.

C- Avoid using variables as query filters.

D- Avoid performing queries inside for loops.

Answer:

D

Question 2

Question Type: MultipleChoice

While writing an Apex class, a developer wants to make sure that all functionality being developed is handled as specified by the requirements.

Which approach should the developer use to be sure that the Apex class is working according to specifications?

Options:

A- Include a try/catch block to the Apex class.

B- Run the code in an Execute Anonymous block in the Developer Console.

C- Create a test class to execute the business logic and run the test in the Developer Console.

D- Include a savepoint and Database. rollback ().

Answer:

A

Question 3

Question Type: MultipleChoice

A developer is integrating with a legacy on-premise SQL database.

What should the developer use to ensure the data being integrated is matched to the right records in Salesforce?

Options:

A- Lookup field

B- External ID field

C- Formula field

D- External Object

Answer:

B

Question 4

Question Type: MultipleChoice

A developer needs to create a custom button for the Account object that, when clicked, will perform a series of calculations and redirect the user to a custom Visualforce page. The developer wants to ensure the Visualforce page matches the Lightning Experience user interface.

What attribute needs to be defined within the `<apex:page>` tag to meet the requirement?

Options:

A- `applyHtmlTag='true'`

B- `wizard=true'`

C- `setup='true'`

D- `lightningStylesheets="true'`

Answer:

D

Question 5

Question Type: MultipleChoice

A developer needs to have records with specific field values in order to test a new Apex class.

What should the developer do to ensure the data is available to the test?

Options:

- A-** Use Anonymous Apex to create the required data.
- B-** Use Test.loadDataO < > and reference a CSV file in a static resource.
- C-** Use SOQL to query the org for the required data.
- D-** Use Test.loadDataO and reference a JSON file in Documents.

Answer:

B

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Which process automation should be used to post a message to Chatter without using Apex code?

Options:

- A- Outbound Message
- B- Entitlement Process
- C- Strategy Builder
- D- Flow Builder

Answer:

D

Question 7

Question Type: MultipleChoice

An Approval Process is defined In the Expense__item__c object. A business rule dictates that whenever a ... clients the Status to Submitted on an Expense_Item__c record related to the expense report must enter the approval process individually.

A developers asked to explore if this automation can be implemented without writing any Apex code.

Which statement is true regarding this automation request?

Options:

- A-** This can only be automated with Apex code.
- B-** The developer can use a record triggered flow with Actions.
- C-** This approval step cannot be automated and must be done manually.
- D-** The developer can use Einstein Next Best Actions

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

A developer created a weather app that contains multiple Lightning web components.

One of the components, called Toggle, has a toggle for Fahrenheit or Celsius units. Another component, called Temperature, displays the current temperature in the unit selected in the Toggle component

When a user toggles from Fahrenheit to Celsius or vice versa in the Toggle component, the information must be sent to the Temperature component so the temperature can be converted and displayed.

What is the recommend way to accomplish this?

Options:

- A-** Create a custom event to handle the communicate between the components.
- B-** Use Lightning Message Service to communicate between the component.
- C-** Use Lightning Message Service to communicate between the components.
- D-** The Toggle component should call a method in the Temperature component.

Answer:

A

Question 9

Question Type: MultipleChoice

Cloud kicks has a multi-screen flow that its call center agents use when handling inbound service desk calls.

At one of the steps in the flow, the agents should be presented with a list of order numbers and dates that are retrieved from an external order management system in real time and displayed on the screen.

What should a developer use to satisfy this requirement?

Options:

- A- An Apex controller
- B- An Apex REST class
- C- An outbound message
- D- An invocable method

Answer:

B

Question 10

Question Type: MultipleChoice

What are two benefits of using declarative customizations over code? Choose 2 answers

What are two benefits of using declarative customizations over code?

Options:

- A-** Declarative customizations automatically update with each Salesforce release.
- B-** Declarative customizations automatically generate test classes.
- C-** Declarative customizations automatically generate test classes.
- D-** Declarative customizations generally require less maintenance.

Answer:

A, C

Question 11

Question Type: MultipleChoice

A custom Visualforce controller calls the `ApexPages.addMessage ()` method, but no messages are rendering on the page.

Which component should be added to the Visualforce page to display the message?

Options:

A-

B-

C- `<Apex: facet name=" message"/>`

D- `<Apex: message for=" info"/>`

Answer:

B

To Get Premium Files for PDI Visit

<https://www.p2pexams.com/products/pdi>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/salesforce/pdf/pdi>

